



## **Руководитель предприятия подозревается в невыплате заработной платы**



Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя предприятия Кувшиновского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с ноября 2021 по июль 2022 года руководством организации в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

полном объёме не выплачивалась заработная плата работнику предприятия.

В ходе предварительного расследования следователем Следственного комитета проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на сбор доказательственной базы. Изучается финансовая документация. Для определения истинного финансово-хозяйственного положения организации, при необходимости, будет проведена судебно-бухгалтерская экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Августа 2022*

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1715847>